
 

 
 
 

 
Svake godine, kada Mlad Mesec nastupa u znaku Škorpiona, budi se potreba za 
dubljim osećanjima. Ovog 13. novembra, Mlad Mesec u Škorpionu donosi poseban 
trenutak sa savršenom vizijom. 
 
Sunce i Mesec formiraju savršenu 20-20 viziju na 20° Škorpiona, dok Uran na 21° Bika 
pridodaje svoju energiju, pojačavajući intuiciju i nagoveštavajući veoma brze promene. 
 
Mars na 22°, drevni vladar Škorpiona, pridružuje se Suncu i Mesecu stvarajući 
intenzivnu dinamiku. Ova konfiguracija planeta stvara uzastopni niz brojeva - 20/20-21-
22, simbolizirajući savršenstvo, istinu i mir. 
 
Ova konjunkcija naglašava strastvenost, odlučnost i hrabrost. Mars, kao planeta akcije i 
energije, doprinosi intenziviranju procesa transformacije koji su karakteristični za 
Škorpiona. Ova kombinacija može doneti snažnu volju da se suočite s izazovima, 
otkrijete skrivene istine i delujete hrabro u cilju postizanja svojih želja. 
Uzimajući u obzir ovu konjunkciju, veoma je važno da budete svesni svoje strasti i 
energije koja vas pokreće. Iskoristite ovu snagu kako biste hrabro kročili kroz dubine 
svoje psihe i prepoznali prilike za lični rast i transformaciju. 
 
Ascedent trenutka Lunacije nalazi se u znaku Jarca što naglašava rigidnost i potrebu za 
postavljanjem smernica, jasnih planova i stabilnih granica. Saturn je na nultom stepenu 
Riba u 2. Kući što može ukazati na započinjanje oblikovanja tela, stvaranja onoga što 
mi zapravo najviše volimo, kreiranje zdravih granica kada je hrana u pitanju ili bilo koja 
stavka gde smo skloni rasplinjavanju, preterivanju i probijanju sopstvenih dogovora o 
meri, o dovoljnosti, o stvarnom zadovoljstvu.  



Oba svetla sa Marsom se nalaze visoko u 10.kući što će dodatno naglasiti uticaj znaka 
Jarac. Ovo je vreme za postavljanje novih jasnih ciljeva o promenama, o tranformaciji, 
koji će biti vrlo uspešni obzirom da Saturn ide u sekstil sa svojim dispozitorom Retro 
Jupiterom u Biku. 
 
Škorpionski Mlad Mesec naglašava vašu intuiciju i osetljivost. Otvorite se ka novim 
pravcima, jer opozicija prema Uranu pruža prilike za veoma brze proboje. Opozicija sa 
Uranom u Biku dodaje element neočekivanih promena i naglih preokreta. Škorpion, po 
svojoj prirodi, teži dubokim promenama, dok Uran donosi iznenadne i nekonvencionalne 
događaje. Ova dinamika može ukazivati na potrebu da se budete otvoreni za 
neočekivano i da prihvatite promene koje dolaze sa smirenošću. 
Ova kombinacija može podstaći intenzivne unutarnje procese, ali istovremeno pruža 
priliku za oslobađanje od ograničavajućih obrazaca. Bitka između Škorpiona i Urana u 
Biku može se manifestovati kao sukob između dubokih emocionalnih potreba i želje za 
slobodom i nezavisnošću. 
Ova konstelacija, takođe, nagoveštava potencijal za razna iznenađenja poput 
eksplozija, nepredvidivih vremenskih uslova ili tehničkih kvarova. Ipak, u ovom periodu 
takođe postoji izuzetna mogućnost za proboje u rešavanju dugotrajnih problema, jer 
Uran podstiče napuštanje zona komfora i otvaranje prema novim mogućnostima. 
 
Iznenađenje ima ključnu ulogu, pa budite spremni da se prilagodite promenama. 
Probudite se! Pozivi ili nagli uvidi mogu se manifestovati u oblastima gde se nalaze 
znak Bika ili Škorpiona u vašem horoskopu. Vrlo je moguće da dotiču pitanje novca i 
vrednosti, ukorenjene navike ili emocionalne veze i želje. Odmah da se razumemo, ova 
tema uopšte nije nova, lunarna eklipsa 28. oktobra u Biku je već aktivirala istu osu, ali 
na ranijem stepenu. 
 
Savet je da prigrlite ovo vreme kao priliku za duboko introspektivno putovanje, budete 
spremni na neočekivano i otvoreni za transformaciju koja se može dogoditi kako na 
unutrašnjem, tako i na spoljašnjem nivou. Ovo je vreme kada hrabrost, fleksibilnost i 
otvorenost mogu pridoneti vašem ličnom rastu i evoluciji. 
Verujte! Istražujte sve što je novo! Sticanje razumevanja i prihvatanje onoga što dolazi 
su ključni u ovom vremenu i narednih mesec dana. 
 
Sa Škorpionom, znakom dubokih voda, postavljeni smo pred izazov da istražimo tamne, 
skrivene aspekte života i samih sebe. Fiksni znak Škorpiona donosi povećanu 
snalažljivost za rešavanje problema i zagovaranje vizije budućnosti koju možemo početi 
primenjivati, i to odmah. Potrebna vam je sada izdržljivost da ostanete dosledni svojim 
ciljevima, ali takođe se pobrinite da odmarate kada je potrebno, izbegavajući 
iscrpljenost koju Marsova energija može izazvati.  
Pun Mesec pred nama 27. novembra dodatno će pojačati naše napore i projekte koji se 
odvijaju sada, ali tada uz dodatnu korist, jer ćemo moći da vidimo cilj pred sobom. 
U međuvremenu, ovaj Mlad Mesec podržava proces regeneracije. Vodeni znakovi Rak, 
Škorpion i Ribe, mogu doživeti posebno osvežavajući osećaj olakšanja ili će biti spremni 
za novi početak nakon nekoliko godina gubitaka i otpuštanja. Smrt i ponovno rođenje 
verovatno će dominirati našim mislima i srcima. 



Ovaj period donosi hrabrost Marsa i vođstvo Škorpiona, podsećajući vas da uvek 
dobijate unutrašnje i spoljne resurse, mudrost i motivaciju da prevaziđete izazove i 
rastete kao osoba. Svi izazovi su ustvari prilika da postanete mudriji, zreliji, veštiji i bolje 
ljudsko biće. 
 
Vaš odnos prema izazovu određuje vaš doživljaj i krajni ishod, a vaš stav utiče na težinu 
puta.  
Tokom ovog Mladog Meseca, u vodama Škorpiona, prigrlite osećaj božanskog.  
Sledite svoje srce, prihvatite izazove i rastite, jer uvek imate sve što je potrebno da 
evoluirate.  
 
Svi izazovi su dizajnirani za rast, podsećajući da svaki korak, koliko god izazovan bio, 
nosi potencijal za uspeh. Hrabrost i vođstvo Škorpiona podstiču vas da se razvijate, 
postajete mudriji i bolji, dok Uran pruža priliku za neočekivane preokrete. 
 

1. Hrabrost u Izazovima: Otvorite se prema izazovima s hrabrošću Marsa. 
Razmišljajte o izazovima kao prilikama za rast, mudrost i unapređenje  

• Pročitajte biografiju nekoga ko je prevazišao velike izazove 
• Očistite dugo zanemarene ormane, donirajte nepotrebne stvari  
• Oslobodite zarobljene emocije i traume korišćenjem snažnih metoda  
• "Maraton" gledanja serije "100", nekonvencionalne i provokativne, na 

Netflixu 
• Izrazite svoj najdublji, najoriginalniji sebe kroz nešto posebno 

 
2. Intuicija i Inovacije: Uran na 21° Bika pruža priliku za intuiciju i inovacije. 

Poslušajte svoj unutrašnji glas i budite otvoreni za neočekivane promene 
3. Energetske Vežbe: Iskoristite energiju Marsa za dinamične fizičke aktivnosti 

poput vežbi snage, joge ili plesa kako biste podstakli cirkulaciju i ojačali telo 
4. Detoksikacija: Razmislite o procesu detoksikacije, bilo putem zdrave ishrane, 

konzumacije čaja za detoksikaciju ili drugih tehnika koje podržavaju eliminaciju 
toksina iz organizma 

5. Masaža ili Terapija vodom: Škorpion je vodeni znak, pa su aktivnosti koje 
uključuju vodu, poput opuštajuće masaže ili terapije toplom vodom, posebno 
povoljne za relaksaciju 

6. Usvajanje Zdravih Navika: Razmotrite usvajanje zdravih životnih navika poput 
redovnih obroka, dovoljno sna i hidratacije kako biste podržali opšte blagostanje 

7. Refleksija na Ishranu: Proučite svoju ishranu i razmislite o dodavanju namirnica 
koje podržavaju vitalnost i energiju. Unos hrane bogate antioksidansima može 
biti posebno koristan 



8. Praktikovanje Disanja: Osvestite svoje disanje i praktikujte duboko disanje kako 
biste smanjili stres, poboljšali cirkulaciju i povećali nivo energije 

9. Aktivnosti na Otvorenom: Ako je moguće, provodite vreme napolju. Šetnje u 
prirodi ili vežbe na otvorenom mogu pružiti dodatni fizički i mentalni podsticaj 
 
 

 
 

 


